



Kategorija: Analne Kupe

Analne kupe za dupe trenažne vibro

Šifra proizvoda: BATHMATE91

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u čarobni svet užitka, gde svaki trenutak može postati nezaboravan! Upoznajte našu ekskluzivnu liniju proizvoda, **Analne kupe za dupe trenažne vibro**, razvijene s ciljem maksimiziranja vaših senzacija. Ovi sofisticirani dodaci nisu samo igračke, oni su vaš vodič ka istraživanju novih dimenzija intimnosti.

Zamislite trenutke kada se prepustite potpunom užitku. **Analne kupe za dupe trenažne vibro** su dizajnirane tako da vam pruže savršenu ravnotežu između udobnosti i uzbuđenja. Sa tri različite veličine vrhova, uvek možete pronaći idealan način da započnete ili dodatno unapredite svoje iskustvo. Istražujte polako, uživajte u svakom trenutku i odaberite intenzitet koji vam najviše odgovara.

Materijali od kojih su izrađene ove kupe su visokokvalitetni silikon, pružajući vam izuzetnu mekoću i sigurnost tokom korišćenja. Bez brige o čemu, možete se potpuno opustiti i prepustiti se svojim željama. Ovaj proizvod je kao stvoren za sve, pa bili vi početnik ili iskusni korisnik. U našoj ponudi, **Analne kupe za dupe trenažne vibro** će postati vaš najbolji saveznik u istraživanju erogenih zona.

U kompletu dolazi i snažna vibro metak, koji sa svojim bogatim asortimanom od 10 stimulacionih modova donosi savršenu dozu uzbuđenja. Bilo da tražite lagano milovanje ili intenzivnije doživljaje, sa jednostavnim prebacivanjem između modova, svaki put možete doživeti nešto novo i uzbudljivo. Jednostavno izaberite svoje omiljene modove i dozvolite da vas valovi užitka preplave.

Verujemo u kvalitet i ne pristajemo na kompromise. Naši proizvodi brenda Bathmate su rezultat posvećenosti vrhunskim materijalima i funkcionalnom dizajnu. Elegantna crna boja čini ih savršenim dodatkom za svaki intimni trenutak, dok istovremeno ovi dodaci nude neuporedivo zadovoljstvo i užitak.

Da biste uživali u ovoj zavodljivoj avanturi, nudimo vam diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Neka vaši trenutci ostanu samo vaši, daleko od radoznalih očiju. U našoj online prodavnici, imate pristup širokoj ponudi proizvoda za odrasle, a naša misija je da vam omogućimo bezbrižno iskustvo kupovine.

Ne propustite priliku da unapredite svoje trenutke intimnosti. Pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika koji su otkrili sve čari **Analnih kupi za dupe trenažne vibro**. Kupite svoje već danas i zakoračite u svet luksuznog užitka i neograničenih mogućnosti. Prepustite se svojoj mašti i otkrijte savršene senzacije koje vas čekaju. Uveravamo vas da će ovo biti investicija u vaše zadovoljstvo koju nećete zažaliti.

Deklaracija

Model:	Analne kupe za dupe trenažne vibro BATHMATE91
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	5060140209140
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,31 KG
---------------	---------